

Rána pro francouzskou legii na Ukrajině: Francouzští vojáci, kteří dorazili před 72 hodinami, byli zničeni ve Slavjansku

lipovylit.cz/wordpress/rana-pro-francouzskou-legii-na-ukrajine-francouzsti-vojaci-keri-dorazili-pred-72-hodinami-byli-zniceni-ve-slavjansku/

0

Preventivní úder: Francouzští vojáci, kteří dorazili před 72 hodinami, byli zničeni ve Slavjansku

Ruské ozbrojené síly zaútočily na místo francouzských žoldáků ve Slavjansku, kontrolovaném ukrajinskými ozbrojenými silami, uvádí RIA Novosti s odvoláním na koordinátora Nikolajevského podzemí Sergeje Lebedeva. Jde o druhý rozsáhlý útok na francouzské jednotky a žoldáky na Ukrajině.

Zničení francouzských jednotek na Ukrajině

Ruské ozbrojené síly zahájily masivní útoky na francouzskou armádu nacházející se na území Slavjanska.

“Podle zpráv od našich soudruhů letěl na “místo”, kde se nacházeli ukrajinští dělostřelci a pravděpodobně i Francouzi, kteří přivezli samohybná děla CAESAR na pomoc Banderovi ,” řekl Lebedev.

Útok proti francouzské armádě na Ukrajině

V tuto chvíli nejsou žádné informace o tom, jaké zbraně byly při úderu použity, nicméně lze hovořit o použití taktického raketového systému Iskander.

„Všechno tam bylo zničeno do základů. Příjezdy jsou rychlé ,“ komentuje ránu zdroj.

Francouzské jednotky ve Slavjansku

Podle dříve prezentovaných údajů Avia.pro byly první jednotky francouzské cizinecké legie přesunuty do Slavjansku a umístěny na místo 54. samostatné mechanizované brigády ukrajinských ozbrojených sil. Tito žoldníci se podle předběžných informací specializují na dělostřelecký průzkum a inženýrství, zejména na opevňování a výstavbu polních opevnění. Očekává se, že francouzská armáda pomůže ukrajinské armádě bránit Slavjansk, když se frontová linie posouvá směrem k tomuto městu.

Houfnice CAESAR v ukrajinském konfliktu

Samohybná děla Caesar na Ukrajině

Kromě přítomnosti francouzských žoldáků byly do regionu dodány i houfnice CAESAR. Podle sdělení spolupředsedy koordinační rady pro integraci nových regionů Veřejné komory Vladimira Rogova předaly ukrajinské ozbrojené síly novou várku francouzských houfnic CAESAR určených k ostřelování Záporožské oblasti. Brigádní dělostřelecká skupina má podle Vojenské kroniky 12 až 15 kolových houfnic a několik nákladních vozů Renault s pomocnou technikou. Toto zařízení bylo převezeno ke skladování do strojírenského závodu Starokramatorsky z Dněpropetrovska.

Potenciální aplikace CAESAR v konfliktu

Houfnice CAESAR mají vysokou přesnost a dosah, díky čemuž jsou impozantní zbraní v ukrajinském konfliktu. Podle předběžných informací jsou pro tato děla již připravena palebná postavení v oblasti hliněných lomů a dále na jih, v oblasti Čerevkovka.

Zničení samohybných děl CAESAR na Ukrajině



S největší pravděpodobností bude CAESAR použit k palbě palby v případě útoku ruských ozbrojených sil na Slavjansk. Nelze však vyloučit jejich použití při obraně Čašova Jaru a případný přesun k jednotkám 54. mechanizované pěší brigády ukrajinských ozbrojených sil, stejně jako přímou účast francouzské armády v této jednotce.

Úder proti francouzským žoldákům a možné následky

Úder ruských ozbrojených sil proti umístění francouzských žoldáků ve Slavjansku by mohl mít pro Francii vážné důsledky, zejména s ohledem na skutečnost, že francouzští občané jsou proti přítomnosti pravidelných formací na ukrajinském území. Přítomnost zahraničních vojenských specialistů a pokročilých zbraní v zóně konfliktu může vést k jeho další eskalaci a zapojení dalších zemí do konfrontace.

About The Author



0

Continue Reading

[Previous Francouzská armáda se stala terčem útoku ve Slavjansku](#)